

2026/2/1 下午 07:10:11

紐約華僑學校2022實體兼網課夏令營

#紐約華僑學校2022夏季成果展演

紐約華僑學校

活動時間：2022-08-13

2022紐約華僑學校夏季展演

紐約華僑中文學校於8月13日舉辦【2022年暑期班成果展演】活動，計300多名學童從暑期班結業。這是疫情以後，紐約華僑中文學校繼2022畢業典禮實體錄影後舉行的第二次盛大活動。因應疫情，僅邀請僑校常務董事包括中華公所主席曾偉康、聯成公所主席梁漢本、黃氏宗親會黃韶鈞、鶴山公所梁紹斌、龍岡公所趙秋生、洪門致公堂謝國傑、梅氏公所梅建華、恩平同鄉會馮穩平、中華總商會梅犖生、至德三德公所吳行和周榮等主席蒞臨參加。

曾偉康主席表示，學生到華僑學校上課，除了精進中文，並且學習到尊師重道、孝敬父母，其子女也參加此次的夏令營，很高興也以本校學生的家長的身份參加此次活動，觀賞學生生動活潑的成果展演。

駐紐約臺北經濟文化辦事處陳珮瑩公使也到場致辭表示，百年僑校能通過暑期夏令營更能了解中華文化，並鼓勵莘莘學子學習中文化，不要間斷。

王憲筠校長答謝60僑團自1909年以來迄今的資助、社會各界支持、家長的堅持和信任，使學生能在疫情中繼續學習中文，並感謝老師們面對實體及網絡教學的挑戰繼續執教，義工團隊的奉獻及社會善心人士的資助。並表示一年多以來的網路學習到現在的網路實體並軌學習都是一次又一次的挑戰。並提及僑校有兩項獨特的優勢包括：

1、（畢業鼓勵基金）設置：由中華公所顧問伍銳賢及雲吞公司創辦人黃青新先生設立。

2、永久立案的公立學校：僑校在1962年由當時孫啓誠律師（現任國寶銀行董事長）協助於紐約州教育廳註冊，以上都是紐約華僑學校之所以在疫情當中能夠屹立不搖的原因。

另外，感謝曾偉康主席及前主席伍銳賢顧問共捐出10萬美金，加惠2022-2023年前400名註冊全學年度的學費優惠，鼓勵更多的社區學生，不分族裔繼續學習中文，期未來回饋社區。

以上為世界日報八月十七日報導

2026/2/1 下午 07:10:11

紐約華僑學校2022實體兼網課夏令營

#紐約華僑學校2022夏季成果展演

紐約華僑學校

活動時間：2022-08-13



學生表演“蟲兒飛”

2026/2/1 下午 07:10:11

紐約華僑學校2022實體兼網課夏令營

#紐約華僑學校2022夏季成果展演

紐約華僑學校

活動時間：2022-08-13



民族舞蹈表演



學生表演歌曲“起風了”